YMNOYPIEIO MNAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENMAITEAMATIKHZ EKMNAIAEYZHZ
KAI KATAPTIZHZ

ENIAIEZ T'PANTEZ TEAIKEZ NMPOAT QIIKEZ KAI
ATNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ

2023 - 2024
" TAZHZ TEZEK
ZEIPA A

OEQPHTIKH KATEYOYNZH

HMEPOMHNIA : Agutépa, 20 Mdiou 2024

EZETAZOMENO MAOGHMA: Mnxavikn kal Kataokeuég

KQAIKOZ MAOGHMATOZ : thdm301-1

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EEETAZHZ: 90" Aemrtd

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO AQAEKA (12) ZEAIAEZ

TA MEPH TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY EINAI TPIA (A’, B’ KAI ).

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTalOpEVOUG)

1.

Na amravrioere OAA Ta EPWTAMATA TTAVW OTO £EETAOCTIKO SOKilIO.

2. Av yia TIC ATTAVTHOEIG XPEIOOTEN TTEPICTOTEPOG XWPOG, VO XPNOILOTTOINOOoUV 01 0eAidEC

3.

4.

11 kan 12.

Na un ypdwete TTouBevd To Ovopa 0ag OTo EETAOTIKO OOKIMIO EKTOG TOU KABOPIoUEVOU
XWPOU OTO XOPTOVAKI TTOU 0ag £XEl OOBEI.

Na atravtAoeTe o€ OAA Ta BEPATA POVO ME TTEVA XPWHATOG UTTAE avegiTnAng peAdvng.
MoAUBI emTpéTTeTal HOVO YIA EPWTHAUATA TTOU {nTOoUV oxediaon (oxnuaTa, OUVAMEIG,
dlaypduuaTa K.ATT.).

Metd 10 TEAOG TOU €€eTaOTIKOU dokKiyiou divetal pia oelida pe TYMOAOIO kai pia
oeAida TTou pTTOPE Va XpnoiyoTToinBei cav poxEIpo.

ATtrayopeueTal n xpron d10pBwTiKoU uypou Kal S10pBWTIKNAS TaIviag.

EmTpétTeTan n xprion pn TTPOYPAPUATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

OAHTIEZ (y1a TNV €MITPOTTH EEETACEWV)
TO EZETAZTIKO AOKIMIO NA EKTYINQOEI: MAYPOAZIPO, £TH MIA OWH




MEPOZX A’: AtroteAcital a1ro 0éka (10) dOKAQOEIC

Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe T€coepig (4) povadeg. ZUvoAo capdvta (40) povadeg

1. To emITPETTONEVO QPOPTIO Ferr TTOU PTTOPEI VO PETAPEPEI TO UTTOOTUAWMPA UYous L = 4m
TO OTT0i0 OTNPICETal OTTWG QaiveTal oTo ZXAMA 1 gival L00kN. O cuvteAeoTAG ao@aAgiag givail
Yy = 3. Av emBaAoupe oTo UTTOOTUAWMG @opTio F = 120kN TOTE:!

i} (a) To uttooTUAWPG Ba Auyioel agou EETTEPATE TO Ferr.
(B) To utrooTUAWMA dev gival aocParég aAAd dev Ba Auyioel.

(y) To utrooTUAWA €ival aOPAAEG.

(®) To uttooTUAWHA dE Ba Auyioel €TTEIDN €ival APQITTOKTO.

ZXHMA 1

2. 210 ZXAMa 2 diveTal To diaypapupa potrwy Kapwns M (APK) yia pia au@iépeiotn 6oko AB.
21N 60KO auTh:
(a) ATt6 10 A péxpl TO I £XW OUOIGUOPPO POPTIO

A r A B
(B) ATTO T0 T péxpl To A £XW OLOIGUOPPO POPTIO
(APK) T (v) Zta onueia I ka1 A €Xw CUYKEVTPWHEVO QOPTIO
35kN 35kNm . . . ,
m SXHMA 2 (©) 'Exw TTAVTOU OPOIGHOPPO POPTIO

3. Z& ap@IEPEIOTN OOKO HE dlaTouN OTTWG OTO LXAMA 3, N MEYIOTN BETIKA POTTA KAUWNS
Mmax, €ival 50 kNm. H peyaAutepn BAITTTIKA TGon otnv 6éon auTr eugaviceTai:

—~— (a) ZTnv TTavw iva
(B) ZTnV kdTW iva
gl §
(y) ZTov agova Tou kéEvrpou Bapoug x-x
. ) L (®) Eivail TravTou idia
300

ZXHMA 3



4. Mpoéxouoa dOKOG opTICeTal OTTWGS OTO ZXAMA 4 OTO OTTOI0 QaivovTal KAl Ol AVTIOPACEIG
oTIg 0TNPI¢EIG. Na uTTOAOYIOETE TO HEYEBOG TOU OPOIOUOPPA KATAVEUNUEVOU POPTIOU
g (kN/m) 1Tou kataTtrovei TNV doKO.

F1= 40kN q

/— F>= 20kN

2m 4m 2m

ZXHMA 4

5. Na utroAoyioete Tn potrr) adpdvelag Ix, wg TTPog Tov KEVTPOoRApIKd Agova X - X TNG oUVOETNG
dIaTOUAG TTOU PaivETAl OTO ZXAMA 5.

D=425cm Y

20icm

ZXHMA 5

6. 210 ZXAMa 6 divovtal 4 TTEPITITWOEIS OTAPIENS KOAOVWY TTou dEXovTal TO idI0 agovikod
@opTtio F. T6oo n diatoun 600 Kai To UAIKO gival Ta idla yia OAEG TIG TTEPITITWOEIG.
(a) Na ypbyete KATW a1ré KABE TTEPITITWON, TO EAEUBEPO PNKOG AUyIoUOU €, o€ oxéon
ME TO TTPAYMOTIKG PAKOG TNG pdRdou L.
(B) Na KuKAWOETE TNV KOAGVQ TTOU €ival n 1Mo ac@AAAg 0To AuyICUO.

F F I F F
XL N __ vy

A A A A

A 4 \4 A4 A4

T7o77 7 7
(a) € L B) €= L vye = L %) €= L
IXHMA 6




7. Na uttoAoyioete T Béon X 1TOU TTAPOUCIAZETAI N PMEYIOTN BETIKA POTTAG KAUWNG, YIa Tn 6oKo
TTOU 00G JiveTAl OTO ZXAMA 7.

Fi1= 40 kN

g= 10 kN/m q= 10 kN/m F2=20kN

S

A ,/: r B A
T x| 4
4m Im 2m
Ra =20 kN Rs = 100 kN
ZXHMA 7

8. Aivetal SIKTUWHA PE BIAOTATEIS KAl QOPTIa OTTWG PaiveTal 0TO ZXAMA 8.
(a) Na oxedidoete TIG avTIdpdoeI oTIG oTnpigelg A kal E.

(B) Na katovoudoeTe TIG TPEIG PABDOOUG PE PNOEVIKA ECWTEPIKN dUvVapn.

F2
Fi. B r A
€
N
A E
Z
2m 2m
ZXHMA 8

9. lNa 1n doKo TToU oag diveTal 0TO LXAMA 9, va UTTOAOYICETE TNV TEUVOUOoa dUvVAUN apICTEPA
Tou onueiou E (Q&).

F.= 40 kN F>= 10 kN

g= 20 KN/m

Ra= 40 kN Re= 50 kN

2XHMA 9



10. MNpoéxouoa dokog @opTiCeTal OTTWGS Qaivetal oto ZXAMaA 10. Na oxedidoeTe pia moavn
Hop®Nn TOCO TwV dIAYPAPHUATWY TWV TEPVOUowV duvdapewy Q (A.T.A.) 600 Kal TwV POTTWV
kapywns M (A.P.K.) Tng dokou.

F1 q F2

a {Ra B Y

ZXHMA 10

A.T.A.

A.P.K.

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B”

4



MEPOZ B': AtroTteAcital amrd 1€écoepeic (4) aOKAOEIC.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg. ZUvoAo capdvta (40) povadeg.

11. Na uTToAOYIOETE TO ETTITPETTOUEVO YOPTIO AUYIOUOU, TTOU UTTOPEI VO HETAPEPEI
XOAUBBIVOG OTUAOG, O OTT0I0G OTNPICETal OTTWG QaiveTAl 0TO ZXAMA 11a Kal £XEl
opBoywVikr KoiAn diaTour OTTwg 10 ZXApa 11B. O1 dilaoTdoelg TNG dIATOMNG €ival o€ mm.
Aivovtal: yétpo eAaoTIKOTNTAG E = 21000 kN/cm? Kal ouvTeAeOTNC ao@aAciag y = 2,5.

F (kN) y
|
N I
I &
¥
25 |
£ 14l ol _
< X‘ I g X
|

—N

ZXHMA 1la ZXHMA 118



12. Aivetal Trpoéxouca dOKOG OTTwG 0To ZXAMA 12a. 210 ZXApa 12B divetal To didypapua
TEMVOUOWV dUVAPEwWY TNG dokou (ATA) 1O OTT0i0 AQOU MEAETAOCETE:
a) Na uTToAOYIOETE TN TIUR TOU OJOIOUOPPA KATAVEUNUEVOU QOPTIOU (
B) Na utroAoyioete Tnv amméoTacn X atrd 10 I, TNG MEYIOTNG BETIKAG POTING KAUWNS Mmax.
y) Na utroAoyioete To HEyeBOG TNG PEYIOTNG BETIKAG POTTAG KANWNG Mmax.

F1 F2

% r A B E

15m 3,0m 15m 1,8 m

ZXHMA 12a

62,75kN |62,75kN

# 27,75 kN 20kN 20 kN
ATA, [T
-32,25kN
-67,25kN
IXHMA 128 ~97,25kN



13. Aivetal dIKTUWWPA PE SIAOTACEIS Kal PopTia OTTWGS QaiveTal 0To ZXAMA 13.

a) Na oxedidoete 6Agg TIG avTIOPAOEIG OTIG 0TNPIgEIS A Kal E.

B) Na kaTovoudoeTe TIGC OUO PARdOUC PE PNOEVIKA ECWTEPIKI dUVAN.

y) Na uttoAoyioete pévo tnv opiddvTia avtidpaon. AivovTtal ol KATOKOPUYPES avTIOPATEIS
Ray =55kN kai Rey =-5kN.

0) Na uttoAoyioeTe T0 HEYEBOG TNG E0WTEPIKNG dUVANNG TTOU avaTTUooETAl OTIG PARdoUG
AB, BZ ka1 BI' Tou dIKTUWPATOG KAl va KOBOPICETE TO €i00G TNG KATATTOVNONG TOUG,
eQapuOlovTag TN HEBODO TWV KOPPBWV.

Znueiwon: ZeKIvVAoTE e ToVv KOUPBo A kal ueTd oTov B.

B r A
—N
F1= 20kN Fa= 40kN
£
N
A z EL
J77777
F2=50kN
2m Y 2m
1
ZXHMA 13



14. Y& ap@iépeioTn doKO pe diatoun OTTwg diveTal oto ZXAMA 14a, gu@aviletal PEYIOTN
0eTIKA poTT) KANWNG Mmax = 120 KNm.
Na uttoAoyioete og N/Imm? Tnv JéyioTn BETIKA KAl apvNTIKA TAoN TToU £Xw oTnVv diaToun,
Kal va oxedIAoETE 0TO ZXAMA 148 TO S1AYyPAMHA KATAVOMAS TWV TACEWYV TNG dIATOUNAG.
1y
40,cm
|

60cm

:
i
!

X _._ —— ==
|
i
i
l

I
-y
ZXHMA 14a ZXHMA 148

TEAOZ MEPOYZ B’
AKOAOYOEI TO MEPOZ I'”

8



MEPOZX I'": AtroteAciTal atrd pia (1) doknon

H doknon BaduoAoyeital e 20 povadeg.

15. MNpoéxouoa dokOG @opTiCeTal OTTWG QaiveTal 0To ZXAMaA 15.
(a) Na utrohoyioeTe TIG avTIOPAOEIS OTIG OTNPIgEISC A Kal B.
(B) Na utrohoyioeTe TIG TEPVOUOEG DUVAEIS KAl TIG POTTEG KAPWNG OTA
XapaKTNPIOTIKG onueia A, B, I kail A.
(y) Na utroAoyioeTe Tn B€on oTNV OTTOIO AVATITUCOETAI N PEYIOTN BETIKI) POTN
KAPMWNG Mmax (ONUEIO PNOEVIKAG TINAG TEUVOUCAG dUVAUNG).
(©) Na utroAoyioeTe 10 HEyeBOG TNG PEYIOTNG BETIKAG POTTAG KANWNG Mmax.
(¢) Na oxedidoete T OlAYPAUMOTA TWV TEPVOUOWYV OUVAMEWY Q KAl TwV POTTWV
Kauwng M kai va avaypdyeTe Ta PEYEON TOUG OTa XapaKkTnEIoTIKG onueia A, B, T kai
A kabwg kal To YEyebog TNG HEYIOTNG BETIKAG POTTAG KAPNWNSG Mmax. 2TO dIAypauua
POTTWV KAPWNG va O€igeTe Ta EUBUYPAUMA KAl TO KAUTTUAOYPOUMA TUHHATA TOU.

F1=50kN

F2= 20 kN
q = 15 kN/m 2

%

4m 2m 2m

6m

ZXHMA 15




F1=50 kN

F2= 20 kN

6m

10



11



TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

12



TYNOAOr'IO

2ovlijkes 16oppomiog 2F=0 2Fy=0 2M=0

Ponés adpaveiag bh3 hb? D*

ly= — y= — Iy = y =
12 12 64
r r M
Amin kapyn o= |_ Ly
Avyreuog - E- Iy Fr.

Fup. = Fer. =




NPOXEIPO



